Curso de Lenguaje Matemático

Evaluación de Lógica

1.) Sabiendo que las proposiciones p, q, r son verdaderas, x, y son falsas, decida cuáles de los siguientes enunciados son verdaderos. Justifique.
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	10 puntos


2.) Haga un estudio del valor de verdad de 
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 y encuentre una proposición equivalente más simple.
	10 puntos


3.) Usando las proposiciones falsas p, q y la proposición verdadera r, escriba un enunciado que contenga cada uno de los conectivos lógicos que Ud. conoce, al menos una vez y que sea verdadera sólo para este caso. Justifique adecuadamente su respuesta.
	10 puntos


4.) Si p y q son proposiciones de una determinada teoría y ♠ es un conectivo lógico definido por la siguiente tabla de verdad:
	p
	q
	p ♠ q

	V
	V
	F

	V
	F
	V

	F
	V
	V

	F
	F
	F
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	10 puntos


(b) Examine si es posible encontrar para ♠, leyes de conmutatividad y asociatividad. Justifique adecuadamente.

	10 puntos


5.) Considere verdaderas las siguientes proposiciones:


p : Pedro y Carmen escuchan siempre los mismos programas de radio.


q : Pedro no está escuchando la radio.


r : Carmen está escuchando la radio o la tía Flor está en la cocina.


s: La tía Flor está en la cocina o en el living.

y determine si la tía Flor está o no en el living.

Justifique adecuadamente su respuesta.

	10 puntos


6.) Considere las siguientes proposiciones:


r : Todos los hongos no son comestibles.


s : Hay enteros que no tienen divisores primos.

Para cada una de ellas se pide:
(a) Definir claramente todos los elementos que sean necesarios para formalizar la afirmación usando cuantificadores.

	10 puntos


(b) Negar las proposiciones usando cuantificadores y traducir la negación al lenguaje corriente. 
	10 puntos


7.) Antonio, Bernardo y Carlos se encuentran en un gimnasio. Dos de ellos están disputando un combate de boxeo.

◦ Entre Antonio y Bernardo, el más bajo es el de mayor edad de los boxeadores.

◦ Entre Bernardo y Carlos, el más joven es el más bajo de los boxeadores.

◦ Entre Antonio y Carlos, el más alto es el más joven de los boxeadores.

¿Cuál de los tres no participa en el combate?

	10 puntos
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